Uloha 5: Vliv bariér na elektrickou pevnost v nehomogennim poli
(Laboratof F1-115)

a) Zméite preskokové napéti Up v zavislosti na doskoku d, a to pfi obou polaritach stejno-
smérného napéti. Doskok zvétSujte asi po 20 mm do 100 mm.

b) Vysetiete optimalni polohu bariéry (vzdalenost bariéry od desky ozna¢me a), a to pro do-
skok d = 50 mm; na hrotu je kladna polarita.

V zavéru protokolu struéné objasnéte polaritni jev v nehomogennim elektrickém poli!

Schéma zapojeni:
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Obr. 1: Schéma zapojeni stejnosmérného zdroje

V — vypinac Ro — omezovaci rezistor
RTr — regula¢ni sitovy transformator kV — elektrostaticky kilo-voltmetr
J —jisti¢ d — nastaveny doskok mezi elektrodami

Tr — zkuSebni transformator 100 kV

Ukazka graficky zpracovanych vysledkii:
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Obr. 2: Zavislost pieskokového napéti na doskoku

Laboratorni cviceni predmétu TVN
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Obr. 3: Zavislost pieskokového napéti na poloze bariéry v nehomogennim poli



